

Errata to
Best Practices for Datacom Facility Energy Efficiency
February 20, 2008

Page 106: The caption for Figure 7.9 is missing. It should read “Simple electrical distribution to a data center with a lower resistance.”

Errata to
Best Practices for Datacom Facility Energy Efficiency
August 14, 2008

Page x: In the first bullet on this page, **Dan Sullivan** was accidentally listed as Dennis Sullivan.